



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

01/8 број: 450-2424/17-1
15.06.2017. године

**Удружење Шанса за родитељство
- председнику, Сандри Јовановић -**

Веза: Ваш допис број 61/2017 од 03.05.2017. године

Поводом дописа који сте 03.05.2017. године упутили Републичком фонду за здравствено осигурање у вези остваривања права на поступак БМПО и чувања ембриона, обавештавамо Вас о следећем:

1. Поводом питања које се односи на поступак остваривања права осигураних лица на процес лечења неплодности поступцима БМПО, обавештавамо Вас да се ово право остварује у складу са Упутством о спровођењу програма лечења неплодности поступцима БМПО.

Наиме, изабрани лекар специјалиста гинекологије за осигурано лице-жену и изабрани лекар из области опште медицине за осигурано лице-мушкарца утврђује да ли осигурано лице испуњава услове за поступак БМПО и упућује исто да уради анализе и дијагностику које су потребне за припрему и укључивање у поступак БМПО.

Лекарска комисија филијале по прибављању потребне медицинске документације прегледа исту и даје сагласност за излазак на комисију за БМПО у здравственој установи. Ако Комисија за БМПО у здравственој установи утврди да осигурано лице испуњава услов за поступак БМПО издаје Потврду о испуњењу услова за укључивање у поступак БМПО.

Из напред наведеног произилази да се осигурано лице прво јавља свом изабраном лекару, затим лекарској комисији у филијали и након тога комисији за БМПО у здравственој установи која дефинитивно даје сагласност за укључивање у поступак БМПО.

2. Поводом питања које се односи на регулисање накнаде за незапослено лице и да ли ће незапослено лица добити трошкове превоза, обавештавамо Вас да је право на накнаду зараде за време привремене спречености за рад прописано Законом о здравственом осигурању и у домену је надлежности Министарства здравља. Накнаду трошкова превоза осигурана лица која се упућују ван подручја матичне филијале остварују у складу са овим законом и подзаконским актима донетим за спровођење овог закона.

У вези са другим питањима које сте упутили у допису обавештавамо Вас да ће Републички фонд за здравствено осигурање у наредном периоду, након доношења подзаконских аката из ове материје од стране Министарства здравља, размотрити Ваше предлоге и могућност њихове имплементације у систем обавезног здравственог осигурања, у сарадњи са стручњацима из ове области а у складу са расположивим средствима у Финансијском плану Републичког Фонда.

С поштовањем,

**САВЕТНИК ДИРЕКТОРА
ЗА ИНФОРМИСАЊЕ**



Немања Великић